

**Бердск** Формула успеха: мыслить сегодня как завтра, создавать будущее вместе

## Невозможное — возможно

**И**сторический календарь второго по численности города в Новосибирской области перевернул свою 306-ю страницу. Умение видеть главное, совершать фундаментальные открытия и бесконечно удивлять всегда было присуще Бердску и его активным и неравнодушным жителям.

Здоровый перфекционизм, стремление быть первым и вести за собой — вот идеология, которой всегда следовали целые поколения. Названные пазлы, сложившись, всегда приводили и приводят к новым и новым победам, к прогрессу, который наблюдается во всем! Бердск — достойная территория величественной Новосибирии — молодого перспективного региона, отмечающего свое 85-летие.

### Самый обаятельный и привлекательный

Инвестиционно привлекательный Бердск давно, крепко и надежно утвердил свои позиции в составе Новосибирской агломерации. Стогический город не единожды доказал, что, будучи самостоятельным муниципальным образованием с собственными экономическими интересами и перспективами развития, он является реальной развивающейся площадкой, у которой есть все возможности стать резиденцией новых промышленных и наукоемких предприятий.

Успешные значимые инвестиционные проекты, реализованные в 2021 году, доказывают, что реальные дела бердчан важнее слов. Модернизация производства ООО «Элизиум», расширение действующего производства и разработка новых видов продукции ООО ПО «Сиббиофарм», модернизация оборудования на ООО «Мульти-Пак», приобретение и капитальный ремонт дополнительного цеха ООО «Здравмедтех-Новосибирск» — все перечисленное Бердск относит к особым своим успехам и предмету гордости без пафоса и высокомерия.

Год 2022-й полон не менее амбициозных планов. В Бердске продолжается реконструкция железнодорожного вокзала. Вовсю кипит работа на II этапе строительства футбольного поля с искусственным покрытием и легкоатлетическими беговыми дорожками на стадионе «Авангард». Серьезные средства вкладываются в развитие систем водоснабжения и водоотведения, в строительство водозаборных сооружений МУП «Комбинат бытовых услуг», разрабатывается проектно-сметная документация для строительства котельной на базе МУП «Комбинат бытовых услуг». ООО «Элизиум» и ООО «Бердская строительная компания», активно развиваясь, возводят новые складские помещения.

В целом, планомерно развивая предприятия на собственной территории, Бердск всегда открыт для новых инвестиционных проектов, свежих мыслей и неординарных идей.

### Город, открытый миру

Выгодное экономико-географическое положение — соседство с динамично развивающимся областным центром и магистральными федеральными транспортными коммуникациями — всегда было одним из глав-



В Бердске при поддержке облбюджета ведется глобальная реконструкция водозабора комбината бытовых услуг: новые сифонные линии доставлены по воде к насосной станции, модернизированные водоводы врезаны в городскую систему водоснабжения Бердска. В этом году город должен войти в федеральную программу с намерением продолжить обновление водозабора и построить новую котельную, на реализацию проектов потребуется два миллиарда рублей.



В 2021 году на базе бердского лицея № 6 начал функционировать стационарный детский технопарк «Кванториум», открытый в рамках нацпроекта «Образование».

ных конкурентных преимуществ Бердска.

А близость к институтам Новосибирского научного центра СО РАН многие годы дает возможность непосредственно использовать на предприятиях Бердска прикладные научные разработки, включиться в принципиально новую систему внедрения инноваций на основе подключения Бердска к участию в реализации

проектов «Академгородок 2.0» и «Наукополис» для развития опытных производств, укрепления кадрового потенциала города.

В перечне конкурентных преимуществ Бердска также диверсификация и перспективы производства, наличие промышленных инвестиционных площадок по типу «браунфилд» и «гринфилд». Ну и главное богатство 306-летнего города, открытого

Инвестпрограмма правительства Новосибирской области реально помогает производствам: фабрика «Элизиум», которая 26 лет работает на рынке, в 2021 году запустила новую 8-цветную линию печати обоев. В церемонии запуска принял участие губернатор Андрей Травников.

### Факт

В конце июля 2022 года подписано соглашение между администрацией Бердска и Пограничным управлением ФСБ РФ по восточному арктическому району. Достигнута договоренность о совместной работе по набору бердчан для прохождения службы по контракту на пограничных кораблях в Петропавловске-Камчатском и присвоении в перспективе одному из пограничных кораблей второго ранга имени города Бердска.

Цифра  
**115 %**

Рост объема инвестиций к уровню первых шести месяцев 2021 года составил 115,2 процента, индекс физического объема — 103,8 процента.

миру, как говорят сами бердчане, — это, конечно, богатейшие природно-ландшафтные условия и рекреационные ресурсы, пригодные для дальнейшего развития современной индустрии отдыха областной и межрайонной значимости. Кто еще не оценил песчаные пляжи, сосновый бор, славную экологическую обстановку, спокойный и благоприятный для организации всех видов промышленного и гражданского строительства, а также массового отдыха населения рельеф территории города, милости просим!

### Две дороги, два пути

Бердчане — не волшебники, но в их крови переданное по наследству умение мыслить сегодня как завтра. Здесь знают, что необходимо всегда работать на опережение. Помните знаменитую фразу: «Нужно бежать, чтобы оставаться на месте»? Так и Бердск. Ни дня без идеи и нового проекта, ни секунды без мысли и осознания каждого шага! В этом смысл и гарант чудесного будущего!

Сегодня руководство Бердска совместно с общественными дея-



Евгений Шчербин, Глава города Бердска:

— 85 лет Новосибирская область украшает

страну своим талантом, идеями, творчеством. Вклад сибиряков в достижения России весом и заметен. Мы гордимся тем, что мы — россияне. Россия горда тем, что у нее есть сибиряки.

Бердчане едины во мнении: нам по плечу решение любой задачи, если мы вместе. К любому делу мы подходим всесторонне и сообща.

Бердск ценит поддержку, которая оказывается регионом; благодарен коллегам из областного правительства и Законодательного собрания за то, что к нашим мыслям и планам относятся с уважением, и ВМЕСТЕ мы воплощаем их в жизнь. Во благо бердчан. Во благо всей Новосибирской области.

Каждый новый день приносит новые идеи, которые хочется реализовывать. Вместе мы можем многое! И поверьте, невозможное — возможно!

С праздником, молодая, перспективная и любимая Новосибирь!

телями видят перспективу в организации в городе инновационно-производственного, в том числе за счет развития территории Юго-Восточной промышленной зоны города Бердска, и санаторно-курортного кластера на базе действующих организаций, способных усилить темпы, с которыми развивается экономика города, и придать им устойчивость.

Ресурсный потенциал Бердска и основные стратегические направления развития Новосибирской области позволяют говорить о необходимости этого.

Бердск привлекателен для туризма. Задача № 1, которую ставят перед собой бердчане, — занимаясь научно-производственным развитием, максимально использовать и санаторно-курортный потенциал.

Активный отдых для детей и молодежи предлагают спортивно-оздоровительные или оздоровительные лагеря возле моря или в лесу, а также различные походы — пешие, водные, конные, велосипедные, комбинированные и пр. Санатории и уютные гостиницы Бердска предоставляют хорошие возможности для оздоровительного отдыха. Людям с ограниченными возможностями в результате перенесенной болезни или травмы и протезно-ортопедической помощи пациентам при ампутации конечностей на разных уровнях в рамках территориальной программы государственных гарантий оказывается бесплатная медицинская помощь. Есть возможность пройти комплексную диагностику, реабилитацию и получить протезно-ортопедическую помощь в живописном месте на берегу Бердского залива в условиях безбарьерной среды.

Ну и, конечно, нельзя не сказать о так активно развивающемся в последнее десятилетие в Бердске событийном туризме. Среди событий, привлекающих туристов в этот живописный зеленый городок, крупные международные и спортивные соревнования всероссийского уровня, этнические и религиозные праздники и фестивали, недели культуры и искусства разных стран или народов мира.

Елена Сиротина  
[sovsibir@sovsibir.ru](mailto:sovsibir@sovsibir.ru)